Solarsysteme von Schweizer:

Lieferantengewährleistung für PV-Indach-Systems Solrif®

Die Ernst Schweizer AG bestätigt eine 10-jährige Gewährleistung für geliefertes Material des PV-Indach-Systems Solrif®.

Gewährleistet werden die Funktionalität und die Beständigkeit des durch Ernst Schweizer AG gelieferten Materials. Die Gewährleistung für die (wasserdichte) Einrahmung liegt bei der Partei, die die Einrahmung ausgeführt hat (Solrif-Verarbeiter). Wenn die Einrahmung nicht durch Ernst Schweizer AG ausgeführt ist, wird die Gewährleistung für die (wasserdichte) Einrahmung bei der Ernst Schweizer AG ausgeschlossen.

Einschränkung der Gewährleistung und Haftung

- Jegliche Abnutzung des Materials, die keine Beeinträchtigung der Funktionalität des PV-Indach-Systems zur Folge hat, ist nicht Gegenstand dieser Gewährleistung.
- Gewährleistung und Haftung sind auf die Kosten von Material und Lieferung beschränkt.
- Gewährleistung und Leistungsgarantie für Photovoltaik-Module, die mit Solrif® kombiniert sind, liegen in der Verantwortlichkeit des jeweiligen Solrif-Verarbeiters.
- Nicht durch die Gewährleistung abgedeckt sind Beschädigungen und/oder Verschleiss des Produktes, basierend auf unsachgemässer Bedienung, Lagerung, Einbau oder Gebrauch der Produkte.

Allgemeine Geschäftsbedingungen

Im Übrigen gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) der Ernst Schweizer AG (insbesondere Ziff. II.D. und E. bzgl. Gewährleistung und Haftung). Die AGB sind jederzeit abrufbar unter www.ernstschweizer.ch/agb.

Zertifizierungen

Das PV-Indach-System Solrif® ist durch TÜVRheinland® zertifiziert (Zertifikat Nr. R 60150494, TÜVdot-COM). Die Funktionalität des Materials für Solrif® und dessen Zubehör ist in der Dokumentation für dieses Zertifikat definiert und beschrieben.

Für die Zertifizierung nach IEC 61215 (Terrestrische PV-Module) müssen die PV-Module mit Solrif® die erforderlichen ergänzenden Tests beim zuständigen Institut erfolgreich durchlaufen haben. Dies ist Sache des Solrif-Verarbeiters.

